*				*			*			*		
岡山理科大学附属高等学校 通信制課程												
入 学 願 書 [写真貼付欄] 上半身正面 縦4cm×横3cm ・最近3か月以内に撮影 ・裏面に氏名を記入												
すべてボールペンで記入してください。出願区分、入学区分に〇をつけてください。 @School 型 については 系 も記入してください。												
出 (@			School	型[系]	 <i>入</i> 学	(T)		学 [専願] ————— 学 [併願]	
区分	Z			e 型				区分		(編入学 (転入学		
	フリガナ			,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,					性別		生年月日	
	氏 名						(満	歳)		西	年 月 日	
志	現。	住 所	₹	_								
願	-76	12 //1	自宅T	FI ()				本人携	 喾		
樹	学	中学		立			中	学校	西暦		卒業見込み 	
		高校		立			高	等学校	西暦	ŕ	丰4月入学	
	/IE				同	校			西暦	ŕ	在学 月 退 学	
保護			記入してく	ださい。								
保護者		lガナ 名							・ 生徒と 続 椋			
	現住所		₹	_								
(成人は不要)												
ؿ			自宅T	EL ()	_			携帯	_		
志望動機・・・本校への入学を志望する理由を詳しく書いてください。高等学校へ入学したことのある人は、転学・退学などの理由も 書いてください。(志願者本人が記入してください)												

ご提供いただく個人情報の取り扱いについて(プライバシーポリシー)

「岡山理科大学附属高等学校(以下本校)」では、受験生・保護者の皆様が提供してくださった個人情報について、以下のプライバシーポリシーに基づき個人情報の管理をしています。

1. 法令等の遵守

本校は、個人情報保護法その他関係する法令等を遵守します。

2. 個人情報の管理について

ご提供いただいた個人情報は、本校が責任を持って適切な管理をし、外部への流出の防止に最大限の注意を払っています。外部よりの不正 アクセス、紛失、破壊、改ざんなどの危険に対して適切な対策を実施しています。

3. 個人情報の取得について

本校では、ご本人の同意を得て適正な手段で個人情報を取得し、法令により例外として扱われるべき場合を除き、利用目的の達成に必要な 範囲を超えての取り扱いはいたしません。利用目的を追加・変更する場合は、事前もしくは取得後速やかに通知または公表いたします。

4. 個人情報の利用について

ご提供いただいた個人情報は、本校入学試験等に関する業務遂行の目的で利用させていただきます。

上記以外の目的に、利用者個人の同意なくご提供いただいた個人情報を利用することはございません。

5. 個人情報の第三者への提供

原則として、保護者からご提供いただいた個人情報は、以下の何れかに該当する場合を除き、保護者の同意を得ることなく第三者に開示することはありません。

- (1) 保護者の同意、承諾を得た場合
- (2) 法令に基づく開示要請(警察、裁判所等公的機関から証拠として求められた場合など)があった場合
- (3) 受験生・保護者・教職員等、本校に関わる全ての人とその家族の生命・身体・財産その他の権利・利益・安全を保護するために必要であると判断できる場合および緊急の必要があり、かつ個別の承諾を得ることが困難な場合、受験生及び保護者、関連諸機関に対しての開示
- (4) 本校が業務委託先に必要な範囲内で開示、提供する場合
- ※本校では、業務の一部を業者に委託することがあります。業務委託先は、個人情報を適切に取り扱っていると認められる委託先を選定し、 委託先においても、個人情報の漏洩などがないよう適切な管理を実施させています。
- 6. 個人情報の開示・訂正・削除

ご提供いただいた個人情報は、原則として受験生本人および保護者に限り、開示・訂正・削除を求めることができます。

個人情報は、本人および保護者であることが確認できた場合に限り、合理的な範囲において速やかに開示・訂正・削除いたします。